



## **В Ельце к 10 годам строгого режима приговорен местный житель за смертельное избиение потерпевшего**



Собранные следственным отделом по городу Ельцу СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему местному жителю, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 4 августа 2021 года подсудимый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения во дворе многоквартирного дома по улице Вермишева в Ельце, выяснял отношения со своей знакомой, нарушая тишину. Жильцы одной из квартир сделали им замечание, потребовав прекратить противоправные действия. В ответ подсудимый разбил камнем их балконное окно. 25-летний хозяин квартиры вышел во двор, где в ходе конфликта 23-летний дебошир при свидетелях нанес ему удары руками и ногами, причинив



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

закрытую черепно-мозговую травму. Потерпевший был госпитализирован в больницу, где 10 августа скончался, не приходя в сознание.

На время предварительного следствия фигурант был заключен под стражу. Установлено, что он ранее судим за грабеж и незаконный оборот наркотических средств. Вину в совершении очередного преступления фигурант не признал, выдвинув свою версию произошедшего. Однако его доводы были опровергнуты в ходе следствия собранными доказательствами, в основе которых показания свидетелей, результаты следственных действий и судебных экспертиз, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Винновому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1748558>